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Nombre y apellidos: ..........ccoooiiiiiiiiiii e

ates Sumas de numeros de cuatro cifras

@ Inventa un problema para la operacion |1 544 + 3 459,

@ Calcula.

@ En un almacén hay 1 346 paquetes de leche. Si acaban de
traer 2 469 mas, {cuantos hay ahora?

_ _ SO|UCién: .....................................................................

@ En un viaje, Rocio recorri6 1 091 km desde Huelva a Bar-
celona y, después, 1 346 km desde Barcelona a Bruselas.
{Cuantos kilometros hizo en total?

SOIUC ON: e
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